3agaHuna anga BINP no matemaTuke 3a 6 knacc,
KOMMNEKT 2, BapuaHT 2

NHCTpYyKUMSA MO BbINOSIHEHNIO BCEPOCCUMCKOW NMPOBEPOYHOM
paboThbl
e Ha BbinonHeHue paboTbl N0 MmaTemaTuke gaértca 60 muHyT. PaboTta cogepxut 13

3aaHun.

e B 3apaHusx, nocne KOTOPbIX €CTb MoJ1€ CO CIiI0oBOM «OTBETY, 3aNNLLM OTBET B
YKa3aHHOM MeCTe.

e B 3apgaHuax 12 HyxXHO caenaTb YepPTEX UM PUCYHOK.

e B 3apaHusx, nocne KOTOPbIX €CTb MoJe co crioBamMmu «PeweHne» n «OTBETY, 3aNULLIK
peweHne n oTeBeT B YKa3aHHOM MeCTe.

e Ecnun Tbl xoyelwb U3MEHUTb OTBET — 3a4YepKHU €ro 1 3annin pagom HOBBbIN.

¢ [lonb3oBaTtbcs y‘-I66HVIKaMI/I, p860‘-II/IMI/I TeTpaadamMu, crpaBO4YHUKaMN U
KaribKyJATOPOM HEIb3A.

[ I'Ipm H806XO}J,VIMOCTI/I MOXHO MoJ1ib30BaTbCA YEPHOBUKOM. 3anncu B YEepHOBUKE HE
NpPoBEPAIOT N HE OLUEHNBAIOT.

e PekomeHayeMm BbINOMHATb 3a4aHusl No nopsiaky. YTobbl CIKOHOMUTL Bpems,
nponyckaw 3agaHue, KOTopoe He YAAETCsl BbINOMHUTL Cpasy, U Nepexoam K
cnenytowemy. He 3abyab BEpHYTLCS NO3XKeE.

o [locTapaics BbINONHUTL Kak MOXHO OonblUue 3agaHuiA.



3agaHus

1. Boiaucnurte: =98 : 7 + 22.

OTBeT:

11 15 25

2. Beluncnure: 8 16 28
OrtBeT:

3. Cobpanu 15 Kr BULLHM 1 pa3noXunu B ABa siluka. B nepBbIN SLWMK TOMECTUIOCh ABe
NATbIX BCEro Konmnyectesa cobpaHHON BULLIHWA. CKOMNbKO KMMOrpaMMOB BULLIHM BO BTOPOM
aumke”?

OrtBeT:
4. Bbluncnure: (-2 + 0,625) - 8.
OrtBeT:

5. Ha pucyHke nsobpaxeHbl X03a1H 1 ero cobaka. PacctosiHie oT 3emMnu 40 MakyLLKu
cobakn paBHO 55 cm. KakoB npumepHbIn pocT xo3amHa? OTBeT ganTe B CaAHTMMeTpax.

OTBeT:

6. Ha gnarpamme nokasaHa cpegHast Temnepartypa Bosayxa B [epmu B kaxgom mecsue. Mo
BEpTUKanu ykasaHa TemnepaTypa Bo3ayxa B rpagycax Llenbcus, no ropmsoHtanm —
mMecsaubl. B kakom mecsaue BTOPOro nonyroamsi CpeaHasa temnepaTypa Bo3ayxa bbina camon
HU3KON?
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OTBeT:
7. Hangnte 3HadeHue BblpaxeHus X — 2(x — 14) npu x = 5.

OTBeT:

8. Ha koopaunaTtHon npamon Toukamn K, M, N, P n Q oTmeueHbl Yncna. N3BecTHO, 4TO
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YcTtaHoBUTE COOTBETCTBUE Mexay TpemMa Ymcnamm n To4KamMmu.
YUCJIA TOUYKHU
A) 41 1) K
19 2) M
B) 39 3) N
9 4 P
B) 20 5) 9

B Tabnvue ans kaxaoro Yncna ykaxute HoMep COOTBETCTBYIOLLEN TOYKM.

OTBeT:
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9. Bbluncnure: . 3anuuwmnTe peLleHne 1 OTBeT.
PeweHue:
OTBeT:

10. 3a TpeTblo YeTBEPTL Bacsa nonyumn no matemaTuke ABe NATEPKU, NATb YETBEPOK,
YyeTblpe TPOMKM N TPU ABOVKN.

BbiGepute BepHble yTBEPXKAEHNS U 3anULLINTE B OTBETE MX HOMEpA.

1) YeTBEPOK NO MaTemMaTuKe 3a TPETbIO YeTBepPTb Baca nonyyun 6onblue, 4Yem Tpoek u
ABOEK BMeCTe.

2) Tpoek no maTemaTuKe 3a TPeTbio YeTBEPTb Baca nonyyunn MeHbLue, YeM OCTanbHbIX
OTMETOK BMeCTE.

3) Bcero Bacst nonyunn meHblle 13 OTMETOK MO MaTtemMaTuKe 3a TPETbIO YETBEPTb.

4) Bacs nonyyun no matemaTtuvke 3a TPEeTbo YeTBEPTb YETBEPOK CTOSBKO e, CKONbKO
NSATEPOK M ABOEK, BMECTE B3ATbIX.

OTBeT:

11. Cpeaun Bcex OTMETOK MO MaTteMaTuke, NoslyYyeHHbIX B TedyeHne yetsepTu, y Bann 40%
OTMETOK — MATEPKN. TPOEK NONYYEHO YEThIPE, a YETBEPOK — CTONBbKO XKE, CKOSTbKO U
NATEPOK, APYrMX oTMeTOK BaHs He nony4dan. CKonbko BCEro oTMETOK nonyyun BaHa B
4yeTBEPTM? 3anuLLMTE PELLEHNE N OTBET.

PeweHue:
OTBeT:

12. Ha HmkHel rpaHm kyba oTmedeHa Touka A, a Ha BepxHen — Touka B.
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Ha pa3BépTke kyba oTmedeHa Touka A. OTMeTbTe Ha pa3BépTke Touky B.

13. 3agymanu gBy3HayHoe ymcno. Korga aTto 4ncno YMHOXMM Ha Npov3BeaeHne ero undp,
nony4ymnock 3400. Kakoe 4ncno 3agymanu? 3anuwimre pelieHne n oTeeT.

PeweHue:

OTBeT:



